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Покращення стану навколишнього середовища, а також розробка політики 

щодо його збереження для майбутніх поколінь мають стати більш пріоритетними 

у цьому та наступних поколіннях. Необхідність обговорень екологічних проблем, 

що виникають, збереження навколишнього середовища вже давно назріла. 

У світі точаться серйозні суперечки про те, як покращити стан довкілля, не 

жертвуючи поточними економічними вигодами [1]. Результатом такого 

обговорення повинно бути прогрес у визначенні рентабельних та екологічно 

безпечних стратегій; вжиття заходів щодо забезпечення виконання заходів по 

забезпеченню екологічної стабільності. 

Реальні зусилля по захисту навколишнього середовища значною мірою 

характеризуються підходами, спрямованими на вирішення, як однієї проблеми, 

так і комплексу проблем, які можуть виникнути раптово. Так званні точкові 

забруднення легко ідентифікуються та умовно швидко відбувається зниження 

впливу на навколишнє середовище. Неточечні джерела, це більш складніша 

ситуація з забрудненням [2]. Людина у загальному сенсі забруднює навколишнє 

середовие своїм повсякденним способом життя. Різні неточкові джерела важко 

ідентифікувати, і те, як вони взаємодіють, впливаючи на довкілля маловідомо. 

Серйозні наслідки для верств суспільства спричиняють екологічні 

проблеми більш складного і глобального характеру. Щоб виправлити становище 

потрібна розумна та універсальна політика, яка має багатоцільовий підхід, який 

застосовується спільно з вченими, неурядовими організаціями, компаніями та 

органами влади. Важливо, щоб усі галузі, що становлять секторальний інтерес, 

узгодили свої екологічні амбіції та отримали необхідну взаємодію. 

Розуміємо, що може існувати одностайна думка щодо кінцевих цілей 

покращення якості довкілля, проте ймовірно, що можуть виникнути розбіжності 
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щодо темпів, коштів та часу, необхідних для їх досягнення. Промисловці дедалі 

більше зацікавлені у можливості цілісного погляду на екологічні наслідки своєї 

діяльності [3]. Екологічна політика щодо захисту навколишнього середовища 

набуває все більшого значення та має бути стратегічним питанням. 

Зауважемо, найлегше уникнути несприятливих впливів на початку 

розробки продукту/тенологій. Але найчастіше вплив на довкілля скорочувався за 

допомогою контролю наприкінці виробничого циклу. В результаті багато 

компаній витрачають занадто багато часу на усунення проблем замість того, щоб 

їх запобігати [4]. Необхідна велика робота по розробці відповідного та 

загальноприйнятого підходу до обліку впливу на навколишнє середовище на 

різних етапах виробництва та промислової діяльності (від придбання та 

виробництва сировини до використання продукту та його остаточної утилізації). 

Інструментом екологічного управління у майбутньому може бути 

концепція життєвого циклу. Ця концепція є відносно новою і вимагатиме 

подальшого доопрацювання, щоб її можна було прийняти як спільний інструмент 

для розробки екологічно безпечних процесів та продуктів, приймання 

відповідних рішень та встановлення пріоритетів. Такий підхід має бути гнучким 

і розширюваним, щоб охоплювати різні ситуації прийняття рішень у 

промисловості [5], а також нові дані з розвитком науки і техніки. 

Отже, між робочим середовищем та зовнішнім середовищем дійсно існує 

тісний зв'язок. Прагнення захистити довкілля повинно включати два аспекти: 

мінімізувати навантаження на зовнішнє середовище в результаті всіх видів 

діяльності людини і сприяти благополуччю співробітників з точки зору добре 

спланованого і безпечного робочого середовища. Огляд можливих заходів щодо 

виправлення становища має включати всі наявні практичні альтернативи 

мінімізації як викидів забруднюючих речовин, і використання невідновлюваних 

природних ресурсів. 
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